

# ГРОЗНЕЙСКИЙ РАБОЧИЙ

Газета рабочего класса

5

22 ИЮЛ 1961

## Гости из Саратова

Первого августа в театре имени М. Ю. Лермонтова начинает гастроли Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

В прошлом году грозненцы впервые принимали у себя гостей из Саратова, принимали тепло, радушно. Много радости принесла эта встреча и артистам. Они уезжали с твердой уверенностью, что приедут в Чечено-Ингушетию еще не раз. И вот театр вновь едет в Грозный.

Гастроли начнутся оперой П. И. Чайковского «Чародейка». В репертуар включены лучшие работы театра: «Щелкунчик», «Лебединое озеро», «Князь Игорь», «Травиата», «Риголетто», «Аида», «Бал-маскарад», «Кармен», «Манион», «Фауст», «Чио Чио Сан», «Кизель», «Большой вальс».

Грозненцы снова встречаются с народными артистами РСФСР Е. Е. Станиславовой, В. А. Дубровиной, народным артистом БССР И. П. Сайковым, заслуженными артистами РСФСР А. А. Шевелевой, В. Т. Алашевским и многими другими, выступавшими в прошлом году. Есть в труппе и ряд новых солистов. В. С. Соловьева (колоратурное сопрано), А. Б. Соболева (меццо-сопрано), Л. Г. Екимов (баритон), Е. С. Андреев (драматический тенор), С. Т. Вдовиченко (лирический тенор).

Коллектив возглавляет главный дирижер — народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Н. А. Шкаровский. Главный режиссер театра — В. Я. Лениновский.

С волнением, чувством большой ответственности готовятся артисты к этой встрече.

Н. ЛАГУТИН,  
зам. директора театра им.

Н. Г. Чернышевского.